



ACTIVE
by LOVELY

ИНСТРУКЦИЯ

экспресс-составов для ламинации ресниц

Перед процедурой ламинирования проведите деликатный демакияж ресниц с помощью мицеллярной воды и очищающей пенки Lovely.

1. Расчешите ресницы. Поместите коллагеновую подушечку под каждый глаз, чтобы нижние ресницы были надежно закреплены под ней.
2. Выберите подходящие накладки и подрежьте их по размеру. Нанесите клей для ламинирования на заднюю поверхность валика. Поместите валик на веко близко к корню и удерживайте в течение 20 секунд.
3. Нанесите клей для ламинирования на валики небольшими участками. Поднимите ресницы от корня с помощью разделителя для ресниц и расчесывающими движениями прикрепите их к валикам.

Новая усовершенствованная формула ускоренного ламинирования ACTIVE by LOVELY с протеинами шелка, витаминами и натуральными экстрактами для создания эффектного завитка



Перед началом процедуры ламинирования аккуратно разомните саше и перелейте содержимое в kleевое кольцо. Обратите внимание, время ламинирования будет варьироваться от 30 до 50 минут - зависит от толщины ресниц клиента.

ACTIVE ONE



ПЕРВЫЙ ЭТАП В СИСТЕМЕ ЛАМИНИРОВАНИЯ РЕСНИЦ

Нанесите состав #1 ACTIVE ONE тонким слоем, отступая от корней и кончиков ресниц по 1 мм. Действующие компоненты, проникая в структуру волоска и разрывая дисульфидные связи, создают оптимальную среду для формирования нового красивого завитка. Входящие в состав протеины шёлка, Витамин В3 (ниацинамид) и D-биотин дополнительно увлажняют и питают волоски, восстанавливают их структуру и придают блеск.

Время экспозиции состава зависит от толщины волосков: тонкие ресницы: 4 - 6 минут, средние ресницы: 6 - 8 минут, плотные ресницы: 8 - 10 минут. Удалите состав чистой ватной палочкой по направлению роста ресниц. Переходите к нанесению состава #2 ACTIVE TWO.

ACTIVE TWO



ВТОРОЙ ЭТАП В СИСТЕМЕ ЛАМИНИРОВАНИЯ РЕСНИЦ

Нанесите фиксирующий состав #2 ACTIVE TWO для придания ресницам новой формы. Распределите равномерным тонким слоем, отступая от корней и кончиков ресниц по 1 мм. Благодаря воздействию компонентов в структуре волосков образуются новые прочные дисульфидные связи, создающие идеальный изгиб и придающие ресницам дополнительный объем. Входящие в состав глицерин, масло какао, д-пантенол, натуральные экстракты хвоща и корня солодки питают и укрепляют волоски, помогают сохранить необходимый уровень влаги.

Время экспозиции состава зависит от толщины волоска: тонкие и средние ресницы – 5 минут, плотные ресницы – 6 минут. Удалите состав чистой ватной палочкой по направлению роста ресниц. Переходите к нанесению состава #3 ACTIVE THREE.

ACTIVE THREE



ЗАВЕРШАЮЩИЙ ЭТАП В СИСТЕМЕ ЛАМИНИРОВАНИЯ РЕСНИЦ

Нанесите увлажняющий состав #3 ACTIVE THREE на ресницы с помощью чистой ватной палочки или микробраша, аккуратно освобождая ресницы от валика. После чего нанесите состав на веко, излишки удалите сухой ватной палочкой. Снимите коллагеновую подушечку и расчешите ресницы щеточкой.

Состав #3 ACTIVE THREE содержит идеально подобранный комплекс питательных и увлажняющих компонентов, направленный на активное восстановление ресниц и сохранение красивого и упругого завитка до 2,5 месяцев.

Для дополнительного питания и восстановления ресниц после процедуры ламинирования и окрашивания рекомендуем использовать B-active в домашнем уходе.